

金宇服饰：引领职业装潮流

服装效果图



金宇服装厂总经理祝东亚

金宇服装厂成立于2002年，位于素有“三商之源，华商之都”的河南商丘，是豫鲁苏皖地区历史悠久、起步较早、规模较大、较为著名的职业装专业化企业，是河南省服装行业协会副会长单位，是商丘市营销协会会长单位，是商丘市睢阳区总商会副会长单位，是商丘市年轻一代民营企业家协会副会长单位。本厂集产品的设计、开发、生产、销售、配套服务为一体，主要经营各类行政机关、连锁机构、银行、电信、宾馆、酒店、工厂、学校、商场、超市、医院等企事业单位的西服、标志服、职业装、工作服、演练服、校服、床上用品等，拥有一流的生产设备，精湛的技术人员，严格的管理体系，先进的商业运作模式及市场营销理念。

十多年来，金宇服饰始终致力于职业装的研究与开发，对职业装有着较为深刻的认识和理解。以“高质、高速、高服务”为宗旨，不断深入了解行业需求，将现代服饰风格与岗位特点有机结合，全力将客户的企业文化内涵与服装的设计、工艺、面料融为一体，全力用他们职业装的文化品味打造出客户企业的良好形象，使金宇提供的服饰不仅仅是一件衣服，更是一个单位形象的艺术整合。在工艺上力求每一针、每一线都让客户满意，确保做出来的衣服件件是精品，并采取“薄利多销”的销售方式和一站式的贴身服务，以此在客户心中树立了良好的口碑，承接了大量的制服工程，如电信公司、移动公司、高发公司、中铁建设集团、科迪集团、华驰粤海酒店等。产品不仅在本地畅销，而且在周边地区也占有较大份额的市场，还远销日本、韩国等国家。

由于金宇服饰较为先进的市场营销理念和严格的管理模式，在同行业也占有引导职业装潮流的主导地位，在客户中也树立了良好的口碑，荣获了“河南省重质量、守信用先进单位”“河南省诚信经营先进单位”“河南省服装界三八红旗单位”“中国质量信用AAA级企业”等荣誉称号。总经理祝东亚也被评为“河南省优秀民营企业家”“商丘市热爱公益事业先进个人”“商丘市十佳诚信人物”“商丘市营销界杰出人物”“商丘市优秀青年创业者”等，并当选为商丘市睢阳区政协常委。

金宇服饰坚持“志创职业装知名品牌，奋力打造中国职业装之航母”的企业愿景，以及不断创新、锐意进取的企业精神和丰富的实战经验。请坚信，金宇服饰一定能为您的单位进行形象设计，让您的单位如锦上添花，“衣”众不同。

文/图 京九晚报全媒体记者 宋亚威

豫东团体服装领军企业
金宇企业 全国免费电话：400-0370-112

职业装
西装
工作服
校服



金宇服装形象代言人：张倩



20